



«Большая шахматная Россия» впечатляет своим масштабом

ПРЕСС-СЛУЖБА «СИМА-ТЕНДЕР»

В Екатеринбурге собрались сильнейшие юные шахматисты страны

Данил ПАЛИВОДА

В столице Урала официально открылись детско-юношеские первенства «Большая шахматная Россия». Турнир позволит выявить сильнейших юных шахматистов России и определить участников первенств мира и Европы.

В турнире примут участие сильнейшие юные спортсмены в возрасте от 9 лет до 21 года со всей страны. В программе состоятся соревнования Высшей и Первой лиг первенств России, турниры по рапиду, блицу и композиции.

– Екатеринбург впервые принимает шахматный турнир такого формата. У нас представлены все возрастные категории юношей и девушек. Это все благодаря тому, что у нас есть возможности. В прошлом году мы провели Международный фестиваль университетского спорта, к этому событию мы готовились, были построены грандиозные спортивные объекты. В том числе объект, где проходят

сегодняшние соревнования, – отметил заместитель министра физической культуры и спорта Свердловской области **Сергей Набоких**.

По словам Сергея Набоких, на турнир заявилось более 1 500 участников из 80 регионов страны. Все соревнования будут проходить на территории Общественного центра УрФУ в Новокольцовском. Но при этом для гостей мероприятия будет подготовлена обширная культурная программа.

– Екатеринбург – город исторический, и места у нас исторические. Думаю, не все участники турнира бывали у нас в городе, поэтому у них будет возможность познакомиться с ним, – добавил Сергей Набоких.

Шахматы в Свердловской области развиваются очень активно. Более 29 тысяч свердловчан занимаются этим видом спорта, регион регулярно принимает шахматные турниры самого разного уровня. И спортивные заслуги Свердловской области высоко ценятся на федеральном уровне.

– Свердловская федерация шахмат по праву занимает место в тройке лидеров по стране. Это было определяющим фактором при выборе места проведения турнира. Здорово, что глава региона **Евгений Куйвашев** лично принял участие в подготовке соревнований, возглавил оргкомитет. Здорово, что один из ведущих вузов страны предоставил свою площадку для проведения турнира. И открою тайну: название «Большая шахматная Россия» придумал лично министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**, – отметил исполнительный директор Федерации шахмат России **Александр Ткачев**.

Впереди большое количество игровых дней, шахматные баталии продлятся до 16 апреля. Открылись соревнования решением шахматных композиций. Стоит отметить, что после первого дня в турнире юношей до 17 лет лидирует представитель Свердловской области **Максим Авакумов**.

Свердловский след на «Большом шлеме»

Данил ПАЛИВОДА

В Анталье (Турция) завершился «Большой шлем» по дзюдо. Не обошелся он и без свердловского представительства: Дали ЛИЛУАШВИЛИ завоевала серебро в категории до 63 кг, а Валерий ЕНДОВИЦКИЙ стал бронзовым призером в категории свыше 100 кг.

Для Лилуашвили это была первая медаль на турнирах престижной серии. Представительница Свердловской области столкнулась с трудностями как во время подготовки к турниру, так и во время самих соревнований. Но

это не помешало ей дойти до финала, по пути одолев, например, бронзового призера пекинских Игр бразильянку **Кейтлин Квадрос**. Но в решающей встрече Дали не смогла совладать с кореянской **Ким**. Свердловская дзюдоистка получила три замечания и в итоге заняла второе место.

– В поединке с австрийкой был неприятный момент – в атаке налетела на колено соперницы, удар пришелся прямо под дых. Острая боль, дыхание сбилось. Но ничего, отдышалась. В финале с кореянской было тяжело – она очень быстрая, навязывала свой темп, а я никак не могла под нее подстроиться, – отметила Дали Лилуашвили.

А другой представитель Свердловской области – Валерий Ендовицкий – стал бронзовым призером «Большого шлема» в самой престижной весовой категории. В Турцию приехали и самый титулованный тяжело-вес планеты **Тедди Ринер**, и другие звезды дзюдо. И в такой компании Ендовицкому удалось добраться до полуфинала, где он проиграл японцу **Тацуру Сайто**. В схватке за бронзовую медаль Валерий встретился с двукратным призером Олимпийских игр **Рафаэлем Силвой** и запустил того на «иппон» блестящей подсечкой, став бронзовым призером «Большого шлема».

В соответствии со стандартами, информация, подлежащая раскрытию организациями, в отношении которых осуществляются государственное регулирование и контроль, на конец 1 кв. 2024 г., опубликована на официальном сайте ООО «ЭСК» по адресу: <https://esk-ekb.ru>

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги», в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион №23/2475/П/БОЦ/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи. Квартира, общей площадью 60,2 кв. м, по адресу: Свердловская область, Шалинский район, п. Шамары, ул. Первомайская, д. 30а, кв. 3.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, закрытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом без объявления цены. Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время начала подачи заявок: 5 февраля 2024 г. 08:00.

Дата и время окончания подачи заявок: 8 апреля 2024 г. 08:00.

Дата и время рассмотрения заявок: 17 апреля 2024 г. 08:00.

Дата и время начала проведения торгов: 17 апреля 2024 г. 08:00.

Дата и время подведения итогов торгов: 17 апреля 2024 г. 08:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет. Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефонам: 8 (343) 358-57-36 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества», **Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Серовская городская больница»** публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2023 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества», **Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Новолялинская районная больница»** публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2023 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества», **Государственное автономное учреждение Свердловской области «Горнолыжный комплекс «Гора Белая»** публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2023 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».